

РЕГИОНАЛЬНАЯ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СПОРТИВНОГО ОРИЕНТИРОВАНИЯ»  
141400, Московская обл., г.Химки, ул.Энгельса д.16 кв. 47 +7(985)691-01-34

**ПРОТОКОЛ № 5**

**Заседания президиума**

**Региональной физкультурно-спортивной общественной организации  
«Московская областная федерация спортивного ориентирования»**

Дата проведения - 13 мая 2024 года.

Место проведения – г.Химки, Ленинский проспект, д.2

Начало заседания 14-00

**Участвовали в работе:**

**Члены президиума**

Президент – Свирь А.В.

Вице-президент - Грачева В.С.

Член президиума - Кудряшов Н.Н.

Член президиума – Свирь А.А.

Приглашенные: Головащенко Т.И. (г.о.Химки), Мендель В.Н. (Сергиево-Посадский г.о.), Манаева С.А., исполнительный директор ФСО России.

Отсутствовали по уважительным причинам:

Вице-президент - Налётов Д.В.

Член президиума – Глухов В.И.

Член президиума - Кашина И.Г.

**Повестка дня.**

1. Формирование календарного плана проведения спортивных мероприятий в Московской области на 2025 год.
2. Формирование Перечня мероприятий с участием членов спортивных сборных команд Московской области на 2025 год.
3. Обсуждение вопроса о заключение договора о взаимном сотрудничестве с Федерацией г.Москвы
4. Разное

**По 1 вопросу повестки дня.**

**СЛУШАЛИ:** Свирь А.А., предложил срок сдачи предложений от Муниципальных образований на проведение Чемпионатов и Первенств Московской области на 2025 год – до 15 июня 2024 год. В предложении должны быть указаны:

- дата и место (обязательно адрес) проведения;
- дисциплина;
- административные организационные возможности.

**ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:**

- 1.1. Определить срок сдачи заявок на проведение Чемпионатов и Первенств Московской области на 2025 год от муниципальных образований – до 15 июня 2024 года.

**По 2 вопросу повестки дня.**

**СЛУШАЛИ:** для составления предварительного проекта Перечня мероприятий с участием членов спортивных сборных команд Московской области на 2025 год Свирь А.А., предложил до 15 июня 2024 года подать предложения на участие в Чемпионатах и первенствах России в 2025 году пофамильно, на каждого спортсмена, с учетом коэффициента эффективности:

- 100 % - 1-3 места;

- 75 % - 4-6 места;
- 50 % - 7 – 10 места;
- 25 % - 11-20 места;
- 10 % - участие.

#### ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

- 2.1. Определить срок сдачи предложений на составления предварительного проекта Перечня мероприятий с участием членов спортивных сборных команд Московской области на 2025 год от тренеров Московской области – до 15 июня 2024 года.
- 2.2. Предложения принимаются с указанием мероприятия, даты проведения, списка спортсменов (пофамильно) с указанием коэффициента эффективности предполагаемого результата.

#### По 3 вопросу повестки дня

**СЛУШАЛИ: Свирь А.В.** довел до сведения, что в Федерация г.Москвы предлагает заключить договор о взаимном сотрудничестве в проведении совместных спортивных мероприятий.

Предложил создать рабочую группу для участия в переговорах и составлении условий выполнения обоюдных обязательств в проведении совместных спортивных мероприятий: в лыжных дисциплинах, велокроссовых дисциплинах, кроссовых дисциплинах (формирование стартовых протоколов, времени старта, назначении главных судей и главных секретарей, оплата судей, финансовые условия и другое).

Свирь А.В. предложил включить в состав рабочей группы: Свирь А.В., Глухов В.И., Кашина И.Г.

#### ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

- 3.1. Создать рабочую группу в составе: Свирь А.В., Глухов В.И., Кашина И.Г. для проведения в переговорах о заключении договора о взаимном сотрудничестве в проведении совместных спортивных мероприятий с Федерацией г.Москвы.
- 3.2. Согласовать дату встречи с рабочей группой Федерации г.Москвы для обсуждения условий.

#### По 4 вопросу повестки дня.

**СЛУШАЛИ: Головащенко Т.И.** поделилась информацией о прошедших Чемпионата и Первенства Московской области 11-12 мая 2024 г. в д.Лужки, г.о.Серпухов Соревнования прошли на высоком организационном уровне, интересные дистанции, качественное судейство. Но бросалось в глаза отсутствие атрибутики федерации Московской области: флаги, растяжка для награждения, финишные и стартовые флаги ФСО МО.

В обсуждении приняли участие:

**Свирь А.В.** сказал, что организаторы обращались за инвентарем ФСО МО, но готовы были забрать заранее, а не перед соревнованиями. А так как проводились другие спортивные мероприятия, с использованием этого инвентаря, то выдать его не было возможности. А доставлять его без использования транспорта трудно. Организаторы больше не обращались.

Предложил рассмотреть вопрос о доставке оборудования Федерации на соревнования и обратно с использованием автотранспорта за отдельную оплату 5 000 руб.

На официальных соревнованиях (Чемпионат и Первенство Московской области), проводимых Федерацией, в обязательном порядке должен использоваться инвентарь с атрибутикой ФСО МО.

**Мендель В.Н.** предложил обязать секретариат на официальных соревнованиях Московской области (Чемпионат и первенство) формировать стартовые протоколы с

названием муниципальных образований, а не с названием команд, согласно Положению о соревновании.

**Свирь А.В.** предложил заявлять спортсменов на официальные соревнования (Всероссийские, Чемпионат России, Кубок России, Первенство России, Чемпионат и Первенство Центрального Федерального Округа, как сборная Московской области, а не отдельная команда. Иначе спортсменов не будут включать в официальную заявку Московской области.

Кудряшов Н.Н. предложил обязать старших тренеров разработать годовые планы подготовки юношеских сборных команд, с учетом проведения тренировочных сборов, участия в соревнованиях, обязательные сдачи контрольных нормативов. Годовые планы рассмотреть и утвердить на Президиуме.

#### ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ

- 4.1. Обязательное использование инвентаря с атрибутикой ФСО МО при проведении Чемпионатов и Первенств Московской области.
- 4.2. Формировать стартовые протоколы Чемпионатов и Первенств Московской области с названием Муниципальных образований, согласно Положения.
- 4.3. Заявлять спортсменов на официальные соревнования (Всероссийские, Чемпионат России, Кубок России, Первенство России, Чемпионат и Первенство Центрального Федерального Округа, как сборная Московской области, а не отдельная команда.
- 4.4. Налетову Д.В. прописать принадлежность спортсменов к Муниципальным образованиям в базах.
- 4.5. Старшим тренерам разработать годовые планы подготовки юношеских сборных команд, с учетом проведения тренировочных сборов, участия в соревнованиях, обязательные сдачи контрольных нормативов.

Председатель

Секретарь



Свирь А.В.

Грачева В.С.